

Meeting minutes programrådsmöte 16 APRIL kl 13-13:20 6. Etage

Närvarande: Victoria, Daniel, Egil, Glenn, Sara, Lena, Espen, Ella, Adrian

- Studentuppföljning

- Sara: Ikke mye å melde, eksamensperiode
- Adrian: Mye jobbing med eksamen, har strategi og 2000 samtidig, leveres
- Ella: alt OK, ros for at man har satt mikroeksamen tidlig, ble mye konting

- UU-mötet inställt så ingen ny info

- Uppföljning infomöte för master - Egil, Nora och Adrian medverkade.

- Egil snakket om behovet for master i møteledelse
- vet ikke antall søkere ennå (Snakke med Marianne om hur många sökande)

- Uppföljning -kurser på BI (reducerat pris – Kristin ej närvarande)

- Fritt fram för att söka på BI.
- Espen snakker med Nils (gjelder både Master og Bach)
- trenger lettere tilgang til lånekassen

- Uppföljning masteravslutning - finansiering ok?

- Budegt sent. Allt ok?

Ella: Många studenter (redan under första året) som får jobb erbjudande blir inte lika intresserade av att fortsätta till master.

Sara: ENT3000 – är intressant för DigÖk

Egil: masterstudenter som sitter på masterrommet i 6. etasje har god progresjon

Nästa möte är **24 maj mellan 13-15**. Karen Stenfal är med och evaluerar programmen.